
O MULŢUMIRE SUFLETEASCĂ 

Domnule  preşedinte, 

Domnilor vicepreşedinţi, 

  Doamnelor şi domnilor consilieri, 

 

  Am simţit nevoia de a lua cuvântul pentru a-mi exprima satisfacţia privind promovarea acestui 

proiect de hotărâre (Proiect de hotărâre privind modificarea şi completarea HCJM nr. 53/2014 pentru 

aprobarea participării Consiliului Judeţean Mureş la organizarea, desfăşurarea şi finanţarea unor activităţi 

culturale şi sociale de interes public judeţean, precum și efectuarea unor demersuri în vederea cuprinderii 

în patrimoniul public al județului Mureș a unor morminte și opere comemorative de război).  

Doresc să subliniez faptul că acesta se înscrie, în opinia mea, în categoria de acţiuni specifice 

domeniului cunoscut sub numele de “cultura recunoştinţei” pe care, personal, îl susţin ori de câte ori am 

prilejul. 

 În acelaşi timp doresc să adresez mulţumiri domnului preşedinte şi executivului Consiliului 

Judeţean Mureş pentru faptul că în corpul hotărării este materializată, într-o formă funcţională, o propunere 

pe care am facut-o  în şedinţa  CJM din 29 noiembrie 2012, reiterată şi dezvoltată printr-o noua propunere 

făcută, de curând, de grupul de consilieri PSD , căruia îi aparţin şi eu, legată de administrarea 

Monumentului Eroilor de la Oarba de Mureş. Acest lucru demonstrează faptul că în cadrul CJM consensul 

asupra problematicilor  majore ale judeţului nostru nu este afectat de disputele politice sau electorale, 

uneori sterile  din punctul de vedere al cetăţenilor pe care-i reprezentam în acest for, specifice mediului 

politic naţional. 

Ca descendent al unui combatant în luptele de la Oarba de Mureş de acum 70 de ani, tatăl meu 

fiind, din fericire, un supravieţuitor ale acestora,  nu pot decât să fiu mulţumit sufleteşte de hotărârea pe 

care  o vom vota azi. 

  Vă mulţumesc pentru atenţie. 

  

  Prof.univ.dr.ing. VASILE BOLOŞ, consilier judeţean PSD 

 

( Alocuţiune prezentată în şedinţa Consiliului Judeţean Mureş din 11 septembrie 2014 şi publicată în ziarul 

Cuvântul liber, Tîrgu Mureş, din 13 septembrie 2014) 


